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Problema 1.
Calcule el maximo esfuerzo de compresion en la figura del esquema. Cotas en cm.

ls.ooo kg

A 300 O 100

Seccion transversal de la viga:

4 10 4

Problema 2.

Determine en qué seccion se rompera por esfuerzos de flexion la estructura conica de la figura. No

considere los esfuerzos de corte ni el peso propio del cono. El momento de inercia de una seccion
4

circular vale




Problema 3.

En la figura se muestra la seccion transversal de una viga sometida a un momento de flexion positivo
de 150 [kg-m]. (Cotas en [mm])

Determine el esfuerzo en el punto P situado a 15 mm de la base.
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Problema 2.
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Problema 3.
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